

快报记者 马薇薇在火车站为你报道

工作太忙 环卫工垃圾车上吃饭

火车站前有一名环卫女工，她个子不高，话也不多，每天骑着保洁车或拎着簸箕四处打扫。中午来得及，就回到休息室里吃饭，要是赶时间只能拿着饭盒在岗位上扒几口。这样的场景被一位市民拍下并发到网上，感动了许多人。



时间太紧，午饭只能随便扒两口 报料人供图

市民拍下美丽瞬间

拍摄者徐先生说，11月17日中午，他经过火车站前的广场时，发现一名女环卫工正伏在垃圾车上，走近后看到原来她正在吃午饭。垃圾车上放着一只白色的塑料碗，白米饭伴着芹菜香干肉丝，饭菜早已冷透了，但她很快就吃光了。抬头看到有人拿着相机对着自己拍照，她还很不好意思，冲着镜头腼腆笑了笑，随后就骑着车继续工作。

看到这一场景，徐先生鼻子一酸，“环卫工人太辛苦了，每天

起早贪黑工作。”让他遗憾的是，自己还没来得及同这位环卫工的姓名。

环卫女工露天就餐

记者来到火车站多方打听。一名环卫工看到徐先生拍的照片后说，这名环卫工姓蒋，负责火车站西边的卫生。在采访中，环卫工人们对她最深的印象就是在岗位上吃饭，“她一般上全天的班，根本没时间到休息室吃饭。”一位熟悉她的环卫工说。顺着指引，记者在玄武湖边找到了蒋师傅，此时她正拿着簸箕拾捡垃圾。得知自

己吃饭的照片上了网，她有些吃惊，“没什么的，这很正常。”她说，因为休息室离自己的工作岗位比较远，光走一个来回就要20分钟时间。为了随时保持所负责区域的整洁，她选择露天就餐，“冷是冷点，但自家的饭菜做得香，能吃下。”她笑呵呵地说。

还没说上几句，蒋师傅又开始忙碌起来。记者看到，玄武湖边人来人往，废纸、烟头、塑料瓶等垃圾随地可见，蒋师傅刚扫了一遍，很快就得回头再拾捡。“已经习惯了。”蒋师傅低声说，因为此处人流量大，她几乎一刻不能停歇。

网友呼吁爱护环境

在蒋师傅看来，在自己的岗位吃饭是最平常不过的一件事，“不少环卫工都这样。”不过在网友看来，这个平常举动着实感人，“向环卫工人致敬！”“他们起早贪黑，为了这个城市的整洁出力流汗。”一位网友说，之前经过汉中西路时，恰巧也看见一位环卫工坐在保洁车上吃饭，当时已经是晚上8点多钟，当时看了感动又心酸。

除了感叹，网友们都觉得应该做点实事，有人呼吁“爱护环境，不要乱扔垃圾”，得到了很多人的共鸣。快报也在此呼吁，为了能让环卫工们吃上一口热饭，也为了这个城市的整洁美观，请大家不要乱扔垃圾，尽量减少他们的工作量。(徐先生线索费50元)

快报记者 钟晓敏在鼓楼区四卫头为你报道

生意太忙 残疾老板想免费收徒

冷了20年，手工钩针编织又风靡起来。经营“七彩人生”手工坊的残疾人宋爱霞一天忙12小时，连水都不敢多喝就怕上厕所耽误时间，可是还是忙不过来。找她织毛衣、钩围巾的人太多了。昨天，她给快报打来电话，想免费教一批残疾人学编织，并将业务转给他们做。

5岁就会编织围巾

全国技术能手、第四届全国残疾人职业技能竞赛“钩针编织”一等奖、第八届国际残疾人奥林匹克职业技能竞赛“钩针编织”金牌得主……这些，都是宋爱霞获得的荣誉。

提起自己与钩针编织的缘分，宋爱霞笑言那似乎就是命中注定的事。自幼患小儿麻痹症的她，不能像同龄孩子一样，自由在外面玩耍。走不出户外的她，只好粘着妈妈。那时候，妈妈编织毛衣，宋爱霞就趴在旁边看，不知不觉竟全学会了。五六岁时，她竟也能织围巾、手套了。

让妈妈刮目的是，小小年纪的女儿还会钩针编织。原来，当年妈妈经常背她去车间，那里有个钩针技术一流的阿姨，没事就给家人钩不同花样的衣服。宋爱霞竟然就这么看会了。

开设手工坊养家

宋爱霞告诉记者，当年自己学习成绩还不错，可是因为体检不过关，没有取得高考的资格。后来，妈妈就用临街的房子做门

面，开了一家烟酒店让她经营。

1994年，因为家里的房子拆迁，她失业了。宋爱霞回忆，当年的生活举步维艰。不久之后，她和老公办了个书报亭，就在生活蒸蒸日上时，2007年她再次遭遇拆迁。在老公的支持下，宋爱霞又一次重新创业。这次，她开设了“七彩人生”手工坊，专门替人编织毛衣、围巾、帽子等，这些个性化的“艺术品”很受顾客欢迎。

想带更多人创业

昨天，记者慕名在鼓楼区四卫头找到了宋爱霞开设的手工坊。这间手工坊不大，只有十多个平方，生意却好得出奇。

宋爱霞告诉记者，她每天早上10点钟开门，一直到晚上10点钟才打烊。其间，她最多就喝两杯水，因为她腿脚不方便，出去上一次厕所会浪费很多时间。累了一天的她，晚上回家后还要琢磨编织一点新花样，不断创新。很多顾客请她织毛衣，她实在心有余而力不足。

“我已经免费教了8个残疾人编织毛衣，并把店里接到的业务转给他们加工。”宋爱霞说，她深知残疾人找工作不容易，所以在力所能及的情况下，她愿意再多教点徒弟，并将店里接到的业务转给他们进行加工，不收一分钱中介费。

如果你是一名残疾人，如果你也想通过自己的努力获得缤纷人生，可以拨打快报爱心热线96060报名。

神奇小药水 专治皮肤病

传捷报。

经各大医科大学临床显示：[霍氏鲜清]适用于头癣、手足癣、体癣、股癣、牛皮癣、皮炎、湿疹、顽固性瘙痒等病症。

皮肤顽癣喷喷就好

感受第一喷(强力止痒)：皮肤一阵清凉，立刻就不痒了。

恢复期(祛屑消斑)：鳞屑脱落，红斑缩小，增厚皮肤变薄，丘疹消退。

愈合期(无痕换肤)：皮痂全部脱落，长出新鲜皮肤；皮炎湿疹不痒不肿了。

巩固期(免疫修复)：表面症状消除后，继续用5至20天，皮肤免疫功能重建，各类顽癣不再犯。

[霍氏鲜清]荣获“中国质量万里行”名优品牌推荐，被患者荣称为“除癣之王”！

为让更多皮肤病患者早日摆脱病痛折磨，霍氏鲜清特举办“试用无效，全额退款”大型公信活动（买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装）。活动还有3天，名额限制每日50名内，皮肤病患者拨打电

话025-86894822预定。

我市皮肤病患者可直接到新街口第一药店（大洋百货旁石鼓路路口）、康鑫药店

（长乐路沃尔玛超市（原好又多超市）对面）、志信堂药店

（鼓楼口腔医院旁）、中央门

国盛大药房（中央门邮局旁）、大华中药店（汉中路省

中医院对面）、钟山宾馆对



面店）、华悦大药房（中山南路101号，加油站斜对面）、下关药店（热河南路幼儿园对面）、光华门大药房（御道街74号光华门路口）、天使药店（珠江路百脑汇旁）、立业药店（锁金村车站）、嘉伦光彩大药房（油坊桥农贸市场旁）、雨花药店（雨花路193号，火车南站旁）、仲泰药房（应天大街921号所街公交车站旁）、江宁：颐年堂（新医路15号店）、江浦：祥瑞药店（珠江镇中圣南街环保局一楼）、大厂人民大药房（杨庄车站旁）、六合嘉伦光彩药房（县中医院旁）、溧水嘉伦光彩药房（县口腔医院旁边）、高淳：玉寿堂药店（泰安路38号电力宾馆后面）、马鞍山华仁堂大药房（湖北路体育馆南门对面）购买，或拨打电话025-86894822订购，免费送货上门，货到付款！

北京肛肠专家组 南京巡诊仅剩2天

痔疮等肛肠疾病患者可拨打 66662226 咨询预约北京专家

【活动回顾】

11月19日，由肛肠专业委员会副会长、北京市肛肠医院首席专家董平教授率队的北京肛肠专家组一行抵达南京，坐镇南京肛泰医院，开始了为期五天的巡诊活动。截止至11月21日，已有两百余患者享受到首都顶级专家的诊疗服务。其中痔疮患者占总人数的80%以上，肛裂、肛周脓肿、直肠息肉患者约占12%。专家组成员提醒广大市民：冬季气候寒冷，寒气凝滞收引，易导致人体气机、血运不畅，使痔疮复发或加重。市民应注意合理饮食，适当保暖，多参加户外运动，保持肠胃通畅。

■ “忍辱负重”只因得“痔”？

很多肛肠疾病患者有大便不成形和便血的症状，多数人过于简单的认为是痔疮，没必要去医院，忍忍就好了。其实这都是肛肠疾病的征兆。根据医院临床调查统计，80%以上有大便不成形和便血症状的患者从未到医院检查过。很多严重的肛肠病患者，在发病初期就有此类症状却不重视，没有及时到正规医院进行专业检查，导致病情的恶化，错过了最佳治疗时机。

■ 痔疮治疗——“无刀除痔”是王道

传统开刀手术治疗忽略对肛垫的保护，严重影响肛垫正常生理功能，伴有排便困难、术后疼痛剧烈、恢复期长、创面大、易复发、易患并发症等问题。专家组成员大力倡导“无刀除痔”六大微创无痛技术。该技术是数百位肛肠专家在继承祖国传统医学基础上去芜存菁，系统整合出的、具有自主知识产权的无痛系列化技术体系。事实表明，“无刀除痔”技术彻底改变了肛肠治疗的局限性。实现了手术、治疗、换药、排便环节的无痛处理，开创了痔疮治疗的新时代。

友情提示：据悉，专家组一行将于23日结束南京地区的巡诊后回京，望广大患者勿失良机。

如果您有以下症状，请及时到专业、正规医院接受科学规范检查，尽早治疗。

- | | |
|---|--|
| <input checked="" type="checkbox"/> 便血、便痛、便秘 | <input checked="" type="checkbox"/> 肛门瘙痒、肛窦炎 |
| <input checked="" type="checkbox"/> 排便困难、便意频繁 | <input checked="" type="checkbox"/> 肛门异物（脱出）、发痒、潮湿 |
| <input checked="" type="checkbox"/> 大便带血、大便次数增多 | <input checked="" type="checkbox"/> 肛痿、肛裂、肛肠脓肿 |
| <input checked="" type="checkbox"/> 直肠脱垂、直肠息肉 | <input checked="" type="checkbox"/> 肛门下坠、肛门阻塞感 |
| <input checked="" type="checkbox"/> 直肠脓肿、直肠溃疡 | <input checked="" type="checkbox"/> 肛门狭窄、肛门先天畸形 |
| <input checked="" type="checkbox"/> 内痔、外痔、混合痔 | <input checked="" type="checkbox"/> 肛门疼痛、肛门皮肤糜烂 |
| <input checked="" type="checkbox"/> 结肠炎、腹胀腹泻 | <input checked="" type="checkbox"/> 肛门粘液、血水、排便不尽 |
| <input checked="" type="checkbox"/> 肛周湿疣、肛乳头肥大 | <input checked="" type="checkbox"/> 肛门脓性分泌物、红肿热痛 |

看肛肠·到肛泰

24小时热线：
025-66662226
院址：南湖路与应天大街交汇处（正大茶城旁）
院内提供免费大型停车场

该小药水被中国香港霍氏集团出资1.2亿美元引进，被命名为[霍氏鲜清]，并荣获中国质量万里行打假保名优称号。[霍氏鲜清]是全球第一个专门针对皮肤顽癣研制的基因产品，任何同类产品都无法复制和超越。

事实证实：霍氏鲜清从2004年引进至今，已在我国热销7年，效果决定其生命力，在广州、江苏、福建等各地屡